
平成２０ 中入［前期］理科（その５） 金蘭千里中学校

解 答

① (1)完答２点、(2)～(5)各１点×６＝６点、(6)①２点、②③各１点×２＝２点、(7)①２点、②１点、計15点

(1)Ａ ウ Ｂ ア Ｃ エ Ｄ イ Ｅ オ (2) ウ (3) ①ウ ② イ ③ エ

(4) ドライアイス (5) エ

① 塩酸がすべてなくなったため。

(6)

② 水蒸気 ③ イ

(7) ① 30 cm３ ② 30 cm３

② (1)(2)(4)(5)各完答３点×４＝12点、(3)３点、合計15点

(1)Ａ端 イ Ｂ端 エ (2)最も明るくなった回路 イ 最も暗くなった回路 ウ

(4) ①２ ② 0.5

(3)

(5) ①ウ ② ア と イ

③ (1)～(3)各２点×３＝６点、(4)～(6)各３点×３＝９点、合計15点

(1) Ｃ (2) イ (3) ア (4) ア (5) ウ (6) エ

④ (1)～(5)各２点×５＝10点、(6)①～③完答２点、(6)④３点、合計15点

(1) エ (2) ウ (3) イネ (4)ア と オ (5) ア

(6) ①イ ② エ ③ ウ ④ ク （(6)①ア②ウ③エも可）
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